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ATA DA QUADRAGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da quadragésima primeira sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de
Araguatins, realizada em quatro de novembro de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta
Casa de Leis, às dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes
vereadores: Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE, Magno Cardoso de Sousa, – 1º
SECRETARIO, Wanderley Rodrigues Tavares – 2º SECRETÁRIO, Eudes Pereira Dias,
Darlan Gomes Chagas, Luiz Morais Vieira, Messias Alves Lopes, Romulo de Sousa
Ferreira, Antônio Pereira Evangelista, Leocy Ferreira Mota, Marlucio Oliveira dos Santos
. Após a chamada foi a ausência de nenhum vereador: Francisco Moura Miranda e Roberto
Pires. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a presente
sessão, e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa assumisse a primeira
secretaria. Em seguida pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura
de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 114). Em seguida passou-se ao expediente
e o Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem
suas inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário
Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na mesa. Não
havendo mais matérias para serem lidas e nem vereadores inscritos no expediente o
Presidente passou para a ordem do dia para votação e discussão das matérias. Indicação nº
065/2024 de autoria do vereador Wanderley Rodrigues Tavares, que indica a necessidade
de fazer uma melhoria nas vicinais que da acesso a escola municipal Luiz Borges de Arruda
no povoado Canto do Barreiro, nesse município. Indicação nº 064/2024 de autoria do
vereador Wanderley Rodrigues Tavares, que indica a necessidade de contratar um agente
de saúde para o povoado canto do Barreiro, nesse município. Indicação nº 063/2024 de
autoria do vereador Wanderley Rodrigues Tavares, Indica a necessidade de fazer a reforma
e ampliação na escola Municipal Luiz Borges de Arruda no povoado Canto do Barreiro, nesse
município. Com a palavra para a discussão da matéria o nobre vereador Wanderley
Rodrigues Tavares, diz pedir o apoio dos nobres vereadores para a provação das matérias, e
faz um pedido aos vereadores, para que eles não se esqueçam de ajudar o povoado Canto do
barreiro.  Com a palavra para a discussão da matéria o nobre vereador Magno Cardoso de
Sousa, diz que o nobre vereador Wanderley Rodrigues Tavares tem o seu apoio e voto nas
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matérias. Em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Requerimento nº
007/2024 de autoria do vereador Messias Alves Lopes, o vereador com assento nesta casa
que o presente subscreve, vem até Vossa Excelência, nos termos do Art. 295 e seguintes do
Regimento Interno c/c inciso Il do Art. 25 da Lei Orgânica do Município de Araguatins,
SOLICITAR que o Presidente da AGETO (Agencia de Transporte, Obras e Infraestrutura), o
Sr. Marcio Pinheiro Rodrigues, posso estar providenciando urgentemente a sinalização da
rodovia TO-010, no trecho que passa pela cidade de Araguatins. Com a palavra para a
discussão da matéria o nobre vereador Messias Alves Lopes, diz que é de suma importância
que seja feito a sinalização indicando os lugares dos quebra-molas e a sinalização das pistas,
e peço aqui o apoio e o voto dos nobres vereadores. Em votação foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Não havendo mais matérias na ordem do dia e os vereadores que
quiserem fazer usa da palavra que se inscrevessem juntamente ao 2º Secretário Wanderley
Rodrigues Tavares. Com uso palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Luiz
Morais Vieira cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem
presente nesta Casa de leis, faz uso da palavra somente para cumprimentar a todos. Com uso
palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Wanderley Rodrigues Tavares
cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa
de leis, diz fazer uso da palavra somente para parabenizar o nobre vereador Roberto pires
Teixeira. Com uso palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Eudes Pereira Dias
cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa
de leis, diz parabenizar a Lorrane e o Igor por estarem fazendo parte desta campanha tão
linda que o Hospital do Amor. Com uso palavra nas explicações pessoais o nobre vereador 
Magno Cardoso de Sousa cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se
fazem presente nesta Casa de leis, diz faz uso da palavra somente para cumprimentar a
todos. Não havendo mais vereadores inscritos para o uso da palavra nas explicações
pessoais o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os nobres pares para a
próxima sessão ordinária que ocorrerá dia cinco de novembro do corrente ano às dezenove
horas no plenário desta Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata que depois de lida e
aprovada será assinada pela mesa diretora. 

 

 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 4 de NOVEMBRO de 2024.

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA 
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1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

 

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

06/11/2024 08:52:23

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

06/11/2024 08:51:27

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

06/11/2024 08:50:48

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
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